| Je mémorise

un ceil il manquait il etait terrible
un mousse tu seras payé

une jambe

une oreille

une main

2 Je fais fonctionner |a langue

Il lui manquait une jambe, un ceil, une oreille et une main.

Il [ui manqualt un oell une orellle une main «

Il 'avait un bateau, des provisions &t un mousse.
Il avait un mousse, des provisions et un bateau.

3 Je |is un novveav texte

C’est un monsieur qui travaille sur un bateau.
Il lui manque une main, une oreille, un ceil et une jambe :
c'est Jambe-de-Bois, le capitaine des pirates.

Quelles sont |es étiquettes qui correspondent 4 chaque dessin?

quatre-vingt-sept 87




